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Kraj: Moravskoslezský Okres: Nový Jičín

Správní obvod: Odry GPS souřadnice: 49.712377N, 17.903193E

Nadmořská výška: 284 m n. m. První pís. zmínka: 1293 (731 let) Katastrální výměra: 9 736 ha

Počet obyvatel: 5 465 PSČ: 742 45

Adresa URL: www.fulnek.cz

Památky a zajímavosti Fulnek

Mezi nejvýznamnější památky a zajímavosti patří zámek, postavený na základech gotického hradu. V
současné době probíhá rozsáhlá rekonstrukce objektů a do budoucna bude zámek poskytovat komplexní
služby pro návštěvníky města.V pozdně gotické stavbě Bratrského sboru je umístěn Památník Jana
Ámose Komenského, Národní kulturní památka ČR. V sousedství této budovy stojí Knurrův palác.
Nová radnice se starobylou věží má v přízemí původní starou klenbu s renesanční dekorací, desku s
nápisem a datem vzniku stavby (1610).Uprostřed náměstí zaujme barokní sloup obláčkového typu z roku
1718 od sochaře Sturmera i další kulturní památky - sousoší sv. Jana Nepomuckého, vzácná
sochařská práce z poloviny 18. století a kašna sv. Jana Sarkandra. Dominantu nezastavěné čtvrté strany
čtvercového náměstí tvoří chrám Nejsvětější Trojice, barokní stavba z let 1748-1760, patrně dílo
Mikuláše Štěpána Thalherra. Vede k němu schodiště z počátku 18. století.Ze 17. století pochází
barokní hřbitov s ohradní zdí ve tvaru čtyřlístku. Kruhová kaple sv. Rocha a sv. Šebestiána z roku 1632
slouží nyní jako výstavní síň.Kapucínský klášter a kostel sv. Josefa z roku 1674 jsou chráněnými
památkami, jejich správcem je Muzeum Novojičínska. Kostel je již rekonstruován a je využíván pro výstavy a
kulturně-společenské akce.V historii města najdeme slavné rodáky a osobnosti s ním spjaté. Jsou to
například barokní hudebník Antonín Jan Nepomuk Brosmann, hudebníci Franz Konwitschny senior a Franz
Konwitschny junior, cyklista Anton Goedrich, cestovatel Ferenc Hopp či výtvarníci František Kledenský a Franz
Wanek. Současnou generaci rodáků představuje mladá úspěšná tenistka Petra Kvitová.Město a jeho
malebné přírodní prostředí je možno prozkoumat pěšky či po cyklistických trasách, které lemují
opravené drobné sakrální památky - kapličky, boží muka apod. Informace o historii a současnosti Fulneku
podá návštěvníkům městská naučná stezka „Člověče, zastav se...". Zájemci mohou využít také
průvodcovských služeb poskytovaných Městským informačním centrem ve Fulneku či webových stránek
města.Fulnecké památky:
Zámek na kopci nad městem na místě původního gotického hradu sestává z horní a dolní části.
Horní část je renesanční z druhé poloviny 16. století, nejvyšší patro a věž pocházejí až z roku 1633.
Po požáru roku 1801 bylo obnoveno jen severní křídlo. Dolní zámek je barokní, z konce 17. století.
Zámek je v soukromém vlastnictví a není přístupný veřejnosti.

 Dům Jednoty bratrské, nyní muzeum a Památník Jana Amose Komenského, národní kulturní památka,
byl vystavěn roku 1407, v roce 1612 přestavěn na modlitebnu, roku 1691 na špitál. Dům zahrnuje kapli a
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obytnou budovu s renesančním portálem.

 Augustiniánský klášter ve městě byl původně gotický, ze začátku 15. století (křížová chodba).

 Farní kostel Nejsvětější Trojice, umělecky mimořádně cenná barokní stavba, byl vybudován mezi lety
1750 - 1760 na místě gotického kolegiátního kostela při řeholním domě augustiniánů - kanovníků,
vysvěcen roku 1761.

Na náměstí se nachází morový sloup, kašna se sochou sv. Jana Sarkandra (jediná dochovaná barokní
kašna na Novojičínsku; vytvořena roku 1749 Janem Jiřím Heintzem z Uničova, později z Olomouce) a
sousoší sv. Jana Nepomuckého z roku 1769.

Areál bývalého Kapucínského kláštera s kostelem sv. Josefa 

Filiální kostel Nanebevzetí Panny Marie, Kříž u ohradní zdi areálu filiálního kostela Nanebevzetí Panny
Marie, Ohradní zeď

Městské domy, Palackého ulice čp. 311, 312, 313, 314 -čtveřice dvoupodlažních řadových pozdně
empírových domů ze 30. let 19. století, komponovaná jako architektonický celek

Městský dům, Fučíkova ulice čp. 169 - řadový dvoupodlažní dům šířkové dispozice s půdním
polopatrem

Městský dům, Fučíkova ulice čp. 170 - empírový řadový dům, podélná třípodlažní stavba na
lehce zalomeném obdélném půdoryse

Městský dům, Fučíkova ulice čp. 172 - empírový dům z první čtvrtiny 19. století tvořící
symetrický protějšek domu čp. 169

Městský dům, Kostelní ulice čp. 112 - jednopatrový zděný omítaný dům obdélného půdorysu
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Městský dům, Palackého ulice čp. 308 - řadový dvoupodlažní pozdně empírový dům podélné
dispozice z 1. třetiny 19. století, s krátkým dvorním křídlem a mělkým rizalitem

Památník J. A. Komenského, Sborová ulice čp. 80 - Bratrský sbor ve Fulneku vznikl v roce 1484, sborová
modlitebna byla vybudována zřejmě záhy poté.

Památník Jana Amose Komenského - Architektura modlitebny, pozdějšího špitálu s kaplí sv. Wilgefortis, je v
jádru renesanční, její současná podoba je výsledkem přestavby z počátku 18. století.

a plno dalších drobných památek.
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